

# Pasaje din MANA

6 aprilie

Mat. 5:10-12:

10 Ferice de cei prigoniți din pricina neprihănirii, căci a lor este Împărăția cerurilor!

11 Ferice va fi de voi când, din pricina Mea, oamenii vă vor ocări, vă vor prigoni și vor spune tot felul de lucruri rele și neadevărate împotriva voastră!

12 Bucurați-vă și veseliți-vă, pentru că răsplata voastră

este mare în ceruri; căci tot așa au prigonit pe prorocii care au fost înainte de voi.

Rom. 8:35-36:

35 Cine ne va despărți pe noi de dragostea lui Hristos?

Necazul sau strâmtorarea sau prigonirea sau foametea sau lipsa de îmbrăcăminte sau primejdia sau sabia?

36 După cum este scris: „Din pricina Ta suntem dați morții toată ziua; suntem socotiți ca niște oi de tăiat.”

1 Cor. 15:31-32:

31 În fiecare zi, eu sunt în primejdie de moarte; atât este de adevărat lucrul acesta, fraților, cât este de adevărat că am de ce să mă laud cu voi în Hristos Isus, Domnul nostru.

32 Dacă, vorbind în felul oamenilor, m-am luptat cu fiarele în Efes, care-mi este folosul? Dacă nu înviază morții, atunci „să mâncăm și să bem, căci mâine vom muri”.

2 Cor. 1:5,9:

5 Căci, după cum avem parte din belșug de suferințele lui Hristos, tot așa, prin Hristos avem parte din belșug și de mângâiere. ...

9 Ba încă ne spunea gândul că trebuie să murim, pentru ca să ne punem încrederea nu în noi înșine, ci în Dumnezeu, care înviază morții.

2 Cor. 12:10:

10 De aceea simt plăcere în slăbiciuni, în defăimări, în

nevoi, în prigoniri, în  
strâmtorări pentru Hristos,  
căci, când sunt slab, atunci  
sunt tare.

Gal. 2:20:

20 Am fost răstignit împreună  
cu Hristos și trăiesc..., dar nu  
mai trăiesc eu, ci Hristos  
trăiește în mine. Și viața pe  
care o trăiesc acum în trup o  
trăiesc în credința în Fiul lui  
Dumnezeu, care m-a iubit și S-  
a dat pe Sine Însuși pentru  
mine.

Gal. 6:17:

17 De acum încolo nimeni să nu mă mai necăjească, pentru că port semnele Domnului Isus pe trupul meu.

Filip. 1:29:

29 Căci cu privire la Hristos, vouă vi s-a dat harul nu numai să credeți în El, ci să și pătimiți pentru El

Filip. 3:10:

10 Și să-L cunosc pe El și

puterea învierii Lui și părtășia  
suferințelor Lui și să mă fac  
asemenea cu moartea Lui;

Evr. 10:32-34:

32 Aduceți-vă aminte de zilele  
de la început, când, după ce  
ați fost luminați, ați dus o  
mare luptă de suferințe:

33 pe de o parte, erați puși ca  
priveștiște în mijlocul ocărilor  
și necazurilor și, pe de alta, v-  
ați făcut părtășii cu aceia care  
aveau aceeași soartă ca voi.

34 În adevăr, ați avut milă de

cei din temniță și ați primit cu bucurie răpirea averilor voastre, ca unii care știți că aveți în ceruri o avuție mai bună, care dăinuiește.

Iac. 1:2,12:

2 Frații mei, să priviți ca o mare bucurie când treceți prin felurite încercări, ...

12 Ferice de cel ce rabdă ispita. Căci, după ce a fost găsit bun, va primi cununa vieții pe care a făgăduit-o Dumnezeu celor ce-L iubesc.



1 Pet. 1:6-7:

6 În ea voi vă bucurați mult,  
măcar că acum, dacă trebuie,  
sunteți întristați pentru puțină  
vreme prin felurite încercări,  
7 pentru ca încercarea  
credinței voastre, cu mult mai  
scumpă decât aurul care piere  
și care totuși este încercat  
prin foc, să aibă ca urmare  
lauda, slava și cinstea, la  
arătarea lui Isus Hristos,

1 Pet. 2:19-24:

19 Căci este un lucru plăcut dacă cineva, pentru cugetul lui față de Dumnezeu, suferă întristare și suferă pe nedrept.

20 În adevăr, ce fală este să suferiți cu răbdare să fiți pălmuiți când ați făcut rău? Dar dacă suferiți cu răbdare, când ați făcut ce este bine, lucrul acesta este plăcut lui Dumnezeu.

21 Și la aceasta ați fost chemați, fiindcă și Hristos a suferit pentru voi și v-a lăsat o pildă, ca să călcați pe urmele

Lui.

22 „El n-a făcut păcat și în gura Lui nu s-a găsit vicleșug.”

23 Când era batjocorit, nu răspundea cu batjocuri și, când era chinuit, nu amenința, ci Se supunea dreptului Judecător.

24 El a purtat păcatele noastre în trupul Său pe lemn, pentru ca noi, fiind morți față de păcate, să trăim pentru neprihănire; prin rănilile Lui ați fost vindecați.

1 Pet. 4:12-14:

12 Preaiubiților, nu vă mirați de încercarea de foc din mijlocul vostru, care a venit peste voi ca să vă încerce, ca de ceva ciudat, care a dat peste voi,

13 dimpotrivă, bucurați-vă, întrucât aveți parte de patimile lui Hristos, ca să vă bucurați și să vă veseliți și la arătarea slavei Lui.

14 Dacă sunteți batjocoriți pentru Numele lui Hristos, fericite de voi! Fiindcă Duhul

slavei, Duhul lui Dumnezeu, Se odihnește peste voi.

1 Pet. 5:1,10:

1 Sfătuiesc pe prezbiterii dintre voi, eu, care sunt un prezbiter ca și ei, un martor al patimilor lui Hristos și părtăș al slavei care va fi descoperită: ...

10 Dumnezeuul oricărui har, care v-a chemat în Hristos Isus la slava Sa veșnică, după ce veți suferi puțină vreme, vă va desăvârși, vă va întări, vă

va da putere și vă va face  
neclintiți.